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Отчет о работе прихода во имя Святой Троицы

в поселке Русские Липяги Новокуйбышевского благочиния

за 2011 год
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Храм во имя Пресвятой Троицы действует на территории Новокуйбышевского благочиния Самарской епархии Московского Патриархата Русской Православной Церкви в поселке Русские Липяги с 6 января 2008 года. Имеет один престол во имя Святой Троицы.
Настоятель – протоиерей Дмитрий Евтюхин.

Адрес храма: 446209, Россия, Самарская обл., пос. Русские Липяги, ул. Ульяновская, дом № 85. Тел.: (84635)4-68-02; 8-927-201-72-16.
Проезд из города Новокуйбышевска: автобусами 5-го и 15-го маршрутов и  маршрутными такси.

II. СОСТОЯНИЕ НЕДВИЖИМОСТИ

(ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ПРАВА И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, РЕГУЛИРУЕМАЯ ГОСУДАРСТВОМ)
Свято-Троицкий приход работает в приспособленном здании бывшего клуба площадью 294 кв.м. Здание передано в безвозмездное временное пользование с отводом земли.
III. БОГОСЛУЖЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Храм открыт ежедневно. Службы начинаются в пятницу в15 часов. В субботу в 8.00 – часы, исповедь, Божественная Литургия. Затем – панихида. В 15 часов – воскресное всенощное бдение. В воскресенье в 8.30 – часы, исповедь, Литургия. Затем молебны с прошениями и благодарением. Вечерняя служба – с чтением акафиста Святой Троице.
Кроме субботних и воскресных дней Божественная Литургия служится в двунадесятые праздники и в дни памяти великих и особо чтимых святых. 
Количество прихожан в течение года возрастало. По сравнению с предыдущим годом больше стало исповедников и причастников (1260). В отдельные дни число причастников доходило до 50 человек.
В храме постоянно совершаются таинства крещения, венчания, соборования (в положенные дни). Перед крещением проводятся огласительные беседы. За период с октября 2010 г. по ноябрь 2011 года крещены 98 взрослых и младенцев. Венчались 3 пары. 5 раз в дни Великого поста осуществлялось таинство соборования, в котором участвовало около 80 человек.
Регулярно выполняются требы на дому: причащение больных, соборование, отпевание, панихиды, освящение домов и др.
IV. СОЦИАЛЬНОЕ СЛУЖЕНИЕ И РЕЛИГИОЗНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

И ИНАЯ ДУХОВНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
На протяжении нескольких лет регулярно проводятся встречи священника с пациентами Центра социальной адаптации инвалидов. Еженедельно на встречи приходят 10-15 человек. Беседы ведутся об основах православной веры по Закону Божию.

Регулярно осуществляется духовное окормление пациентов городской больницы, при необходимости совершается таинство причащения.

Оказывалась материальная помощь пациентам социальной гостиницы «Доверие», оказавшимся в трудной жизненной ситуации.


В течение четырех лет на FM 90,1 радио «Экспресс» города Новокуйбышевска выходит ежедневная передача «День за днем с отцом Дмитрием», в которой рассказывается о знаменательных событиях православной Церкви и житии святых, память которых совершается в день радиопередачи. 
Активное участие принимает настоятель храма в жизни школы №13 п. Липяги, откликаясь на все просьбы директора и учителей. Его приглашают на торжественные линейки и другие мероприятия. 
При храме Святой Троицы работает библиотека духовной литературы. Её фонд на ноябрь 2012 года составляет 954 экз. общей стоимостью 79500 рублей. Пополнение проводится в основном за счет пожертвований. Только в течение истекшего года пожертвовано приходской библиотеке 116 книг на сумму 14133 рубля. В списке читателей на ноябрь 2012 года числится 90 прихожан и членов их семей. 
Общественным библиотекарем является сотрудница храма Татьяна Сергеевна Батарина.
V. ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ И СОСТАВ ПРИЧТА
Приходской совет: 
Председатель – протоиерей Евтюхин Д.А.

Казначей – Ларионова Л.Я.
Ревизионная комиссия:

Председатель –  Лунева Т.Д.
Член комиссии – Лебедева О.Г.
Член комиссии –  Савчинская В.Я.
VI. ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Лица, ответственные за банковские операции:
Казначей Ларионова Любовь Яковлевна.
Главный бухгалтер Лебедева Ольга Геннадьевна

Банковские реквизиты прихода:

Расчетный счет 40703810254090000323 в Поволжском Банке Сбербанка РФ, г. Самара.

В Новокуйбышевском отделении №7723 Сбербанка России ОАО, г. Новокуйбышевск, ул Дзержинского, д.29

ИНН 7707083893, БИК 043601607, корр. счет 30101810200000000607

Материально-ответственные лица:
Казначей Ларионова Любовь Яковлевна
Общественные распространители:

Корешкова Анастасия Сергеевна 
Харитонова Татьяна Георгиевна 

VII.Перечень приобретенного имущества в 2012 году:
Облачение священника, крест запрестольный, икона, аналой, голгофа, станок деревообрабатывающий.
VIII. ПРОВЕДЕНИЕ РЕМОНТНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ 
И РЕСТАВРАЦИОННЫХ РАБОТ

Произведен текущий ремонт коммуникаций и помещения храма. На средства благотворителей начата реконструкция здания с целью придания храму канонического архитектурного вида. Выполнена кирпичная кладка и смонтирована сводчатая кровля алтарной части.
X. ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД

Не смотря на удаленность Свято-Троицкого храма от города, не оскудевает поток городских жителей, являющихся постоянными прихожанами храма и помощниками священника. Увеличилось количество молодых прихожан, как из числа жителей поселка, так и горожан. Растет количество причастников не только детей, но и взрослых. 

Традиционно многолюдными бывают Пасхальная и Рождественская службы, праздники Святой Троицы и Крещения Господня. Прихожане активно участвуют в крестных ходах, например, в городском крестном ходе в честь святого преподобного Серафима Саровского.
Активное участие храм принимал в православных выставках 2011 и 20012 г.г. «Свет православия», на которых силами священства велась религиозно-просветительская работа с посетителями, служились молебны и др.
Настоятель храма во имя Святой Троицы 

протоиерей Дмитрий Евтюхин.
